

丹青翰墨写盛世

9位书画名家宋河采风



上世纪 80 年代,舒同、启功、沈鹏、欧阳中石等一批书画大家曾莅临宋河品酒泼墨,在宋河的文化史上留下了浓墨重彩的一笔。1月 12 日和 13 日,河南省美术馆馆长化建国、河南省书协副主席刘安成以及候和平等 9 位

书画名家走进宋河品酒泼墨。

为了满足市场快速增长的需求,近几年,宋河下大力气提升原酒生产能力、增加原酒储备、提升造酒技术。截至目前,宋河仅窖池班组就有 140 多个,发酵池 1 万多条,潜在的

原酒储酒能力 10 万余吨,累计积累原酒 3 万余吨,在河南独占鳌头。

强大的基础实力与鹿邑人文景观相得益彰,给宋河的工业游平添了诸多文化元素。最近 5 年来,宋河工业文化游项目累积已经接待约 6 万人次的来访。此前,在上世纪 80 年代,曾经有一批作家、书画家到宋河酒厂参观考察,并留下了大量作品。中国书法家协会第一任主席舒同为宋河题词:“中州名酒万里飘香”;原中国书法家协会主席启功则题词:“宋河水酿千盅酒 鹿邑人增百镒金”。

在此次“丹青翰墨写盛世 国字宋河领风骚”活动中,到访鹿邑的书画家将是宋河品牌发展史的又一批见证者。借助艺术家手中的笔,来书写豫酒宋河的复兴伟业,对宋河的品牌文化及形象是一次极大的提升。中原艺坛和豫酒宋河这一人文与酒的美丽碰撞,也将相得益彰。

据悉,此次参加“丹青翰墨写盛世 国字宋河领风骚”活动的书画家有河南省美术馆馆长化建国、河南省书协副主席刘安成、河南书协理事草书委员会副主任侯和平以及李健强、夏京州、张军民、高弗棠、李凡、周其乐等。

(王满堂 文/图)

推行分餐制 打造超高端
如意坊:一枝独秀出墙来

□记者 付永奇 通讯员 张世军

本报讯 近日,从粤海餐饮公司传出喜讯——开业一年的粤海如意坊发展态势良好,市民好评如潮,饭店各项经营指标均已超过预期,成为我市高端火锅中的一枝独秀。

粤海如意坊是隶属周口粤海餐饮管理有限公司的一所高档火锅店,位于周口市莲花东路,装修风格典雅别致,设施完善超前。17 个风格迥异的豪华包房宽敞明亮,处处彰显雍容华贵,4 个卡座格调清新。粤海如

意坊倡导科学卫生的分餐制,打破传统火锅的格调,单锅单煮,体验美食的不同境界;以经营高档肥牛、羔羊、秘制丸、滑类、海鲜以及燕鲍翅参套餐,特色是“鲜、滑、嫩”,而且汤汁鲜美,入味酣畅,营养丰富,令人回味无穷。

粤海如意坊口味纯正独特,聚餐气氛温馨融洽,引领时尚风潮,深受市民好评。前来就餐的某公司经理在留言中这样写道:“酒店秉承精致化、人性化的优质服务理念,引导积极健康的生活方式,追求与创造高品质

的美好生活。在这里,客人能体会到温馨、和谐、友善与亲情的氛围。”

该公司相关负责人告诉记者,去年,公司经过考察,通过增资扩股募集资金,筹建了以高档火锅为特色的粤海如意坊,这使粤海的经营特色布局更趋合理,战略框架更加明晰,从而推动企业驶入科学发展的快车道。

为了实现“立足周口、辐射县城”的宏伟目标,2012 年 11 月,公司乘势而上,又筹建了粤海如意坊项城店,使粤海餐饮管理有限公司的战略框架日臻完善。

等人十分钟 三次遭“逐客”

市民赵先生:1月 11 日晚上,我和三个朋友去市区莲花路的一家叫“小馆子”的饭店吃饭。到达该饭店一楼大厅后,因为还有三个朋友没有到,我们就先找个位坐下来等他们。约 10 分钟左右,该饭店的工作人员就来催促:“要不你们现在就点菜就餐,要不你们就请到厅外等朋友,给别的顾客让出台位。”接下来,该工

作人员用类似的话语共前来催促三次。赵先生气愤地表示:“我们是来消费的顾客,理应受到尊重,没想到该饭店竟会如此对待顾客。短短十几分钟,饭店连下多次“逐客令”,真不知道这家饭店是如何体现对顾客的尊重和服务的。希望相关部门能管一下。”

(本报记者)

《周口晚报·时尚消费》版同大家见面以来,一直致力于民生大计,对百姓的饮食、饮酒等消费备受关注。百姓身边的小事,也是我们周口日报社酒水餐饮工作部关注的大事。

为维护消费者权益,净化餐饮酒水行业消费环境,本报开设了“餐饮论坛”栏目,旨在给市民提供一个自由言论的空间,只要是您亲身经历的、在酒水餐饮行业消费中的一些烦心事、不平事,均可以向本工作部一吐为快。

热线电话:0394-8599376; 餐饮论坛群号:252786604; 中华龙都网龙都论坛; 来信:周口市周口大道周口日报社酒水餐饮部收。

福州
集中销毁假冒伪劣白酒

1月 10 日,工作人员正在集中销毁一批假冒伪劣白酒。当日,为了严厉打击销售假冒伪劣商品和制止侵权行为,全国工商系统“双打”先进集体——福州市仓山区工商局集中销毁了一批假冒伪劣商品。主要有无法提供检验报告的“赖茅酒”、假冒伪劣“五粮液”等多种白酒和进口葡萄酒。该局近年在开展“打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动”及“八闽红盾出击”等系列执法专项行动中,共立案查处各类经济违法案件 1215 件,案值 3323 余万元,移送公安机关大要案 15 件。

(新华社记者 林善传 摄)

就餐时不给发票;
菜品中有异物;
被迫接受最低消费;
油烟扰民;
假冒伪劣酒水;
服务态度恶劣;
强制使用一次性消
毒餐具;
.....

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。

监督 热线

8599376 13839412578
13592221006 15138290269
15036819999

广告